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● 3 jours d’enquête en ligne 
● Diffusée sur les réseaux sociaux et la mailing de 

l’ANEPF
● 1438 réponses pour environ 22 000 étudiants en 

pharmacie                             
● Répartition

○ 2ème année : 20.9 % 
○ 3ème année : 26                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

4ème année : 24.3 % 
○ 5ème année : 15.6 % 
○ 6ème année : 8.1 % 













Pensez-vous que les professionnels de 
santé devraient avoir l’obligation de se 
vacciner ? 
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